

55 校慶 校長心語

北政鼓舞 歡慶五五 攜手前行 卓越永續

歡慶北政國中創校 55 週年！

從學校校史的沿革：北政教育 1.0-- 為教育理想而成立的學校，一座都市叢林中的桃花源 (57-81 學年)；北政教育 2.0-- 在教育改革中歷經淬煉，發展生態教育及戶外探索軍軍體驗課程 (82-97 學年)；北政教育 3.0-- 推展「全人發展」的理念學校，推動教師專業學習社群 (97-100 學年)；北政教育 4.0-- 重視每一個孩子的學習權，從學共到素養導向的探究協同之課堂改革 (101 學年度 -111 學年度)，可以看到北政在歷任校長、所有教師、同學、家長及社區的認同、支持與努力下，北政課程教學一直朝優質邁進，學校整體發展往卓越前行。

校長 潘安伶



邁向 55 週年的北政，進入教育 5.0 階段，積極發展教師課程教學專業，培養學生探究及自主學習能力。在全球教育趨勢及現今教育政策推動下，111 學年度申請雙語前導學校及學校國際化專案，112 學年度已正式通過成為雙語教育學校；另在教育局的全力支持下，申請國際文憑中學階段認證，於 111 年 7 月 15 日通過候選申請，預計於 113 年通過認證，成為國際文憑組織認證授權之中學階段學校 (IB MYP)。除了提供學生有機會接受國際文憑課程，實現教育機會公平多元外，並能培養學生成為具備國際情懷、熱愛學習的終身學習者，達成本校全人發展之教育理想。

學校的優質、創新與卓越，是因為有老師們教學專業及教育愛的奉獻付出，有行政團隊規劃良好學習環境與活動，有家長對於學校的支持、信任與協助，有里長、鄰里賢達、社區居民對學校的正面評價提升學校形象，有教育局、區公所、議員還有週邊學校夥伴共同投入，幫助學校永續經營，最重要還有可愛的孩子們良好品格以及創意展現，讓我們看到教育可以改變未來、創造希望。

感謝所有支持北政的好夥伴，讓我們一起攜手 --- 北政邁向優質、卓越、永續！

家長會長祝福

家長會會長 蔡濟陽



今年剛好是我成為北政家長的第五年，我記得第一次來北政參訪時是正在上課的時候，看起來就像是一般的國中，但下課鈴一響，當時幾幕畫面對我現在來說仍十分鮮明。

先是幾位同學們很開心地拿著球在操場練習排球。轉過頭來另一面，幾位同學跟著剛下課的老師到老師辦公室，繼續請問學業上的問題，老師也很熱心地回答。在另一面的輔導室裡，幾位同學跑來吃點心，和老師們一搭一唱得聊天。這是間很不同的學校呢，我當時心裡這麼想。

後來孩子們陸續入學後，跟著她們從學校帶回來的故事，我得以了解學校更多正在發生的面向。貓空攝影、國際移工研究、機器人競賽、學習共同體、軍軍活動等等，都帶給同學們不同的視野，在某些時刻，也成為支撐同學們人生的堅強力量。像今年在韓國舉辦的世界軍軍大露營，有些已經畢業上高中的同學仍有參加，我們的軍軍在眾多國家隊伍中表現優異，相信這也讓我們同學們更有自信。

正值北政五十五週年生日，希望我們大人們能繼續秉持初心，傳承北政優良傳統，幫助同學們了解自己的夢想，並協助同學們培養築夢的能力。

北政，生日快樂！

我是指南里的里長 - 張佳南
 張佳南 北政畢業 現文山區指南里里長

北政國中給我得印象就像是一個大家庭，雖然學校不大，每個年級只有四個班，老師對學生都特別關照與熟悉，讓我們德、智、體、群、美都能平衡發展，記得讀北政國中時就參加軍軍活動，造就我服務人羣的理念。

雖然教導我的老師都已不在學校教育，但每次回到學校參加活動，總是有種特別的情感，看到老師同學總是特別親切，現在很高興自己有能力可以回饋學校及幫助需要幫忙學生。深切感謝母校的栽培，也密切關注著母校的建設與發展。

祝福北政 55 周年校慶圓滿成功，祝願母校積蘊之厚蘊，宏圖更展，再展年華，繼續創造輝煌！學子們能學到真功夫，為社會做出貢獻。

校友祝福

陳世恩 112 年北政畢業 現建國中學一年級

試問哪間學校的學生能在蔭庇下，在東風輕拂下，伴隨著黃鶯婉轉的喜歌與清脆的交響樂，在昏黃剩下的那片溫存，那絲餘暉下學習？

坐落後山嶺在那兒的北政國中永遠是那麼的溫馨。憶起三年前踏入這塊綠地，那層層透透的綠樓上方再從紅瓦隨著山林的霧氣瀟灑半個操場景象永遠映在心頭，那一張張天真的臉孔扶著課本沙沙地書寫著，聽著老師一字一句教導著，如今已度過三個森林的秋天向前途。我常常回到這層樓上再度望著那沉沒的夕陽，遙想那些時光。

我對北政似乎有那種無法言喻的情懷刻在心頭，那些翠綠、橙紅與湛藍的夢。常常想起和那群知音共度的時光，和親近學生的老師們聊天的日子，在高中壓力下總是想到那小山城舊。

今年是北政五十五屆的校慶，又是同學們共聚一堂為班級喝采加油的時節，祝福每個個藍藍色的學弟妹們在這台北的清新天地增添更多美好的回憶，讓這溫馨的山林風景，和青春的豪放、鼓舞永遠延續下去。

李心恬 109 年北政畢業 現北一女中三年級

從北政畢業的第三年，還是很喜歡國中那些清澈而快樂的記憶。一直覺得北政是一所很特別的學校，小小的校園、少少的班級，卻有著滿滿的溫暖。很喜歡北政老師們永遠滿溢的活力和熱情，不管是課業還是生活上，任何大大小小的煩惱，都能找到放心傾訴的出口。喜歡總是熱鬧歡樂的校園，也喜歡這裡一張張善良可愛的笑臉。

謝謝北政對於我們每一個人的用心栽培，「無限學習機會，各個都是品牌」，在北政的這三年真的讓我接觸了好多一般國中體驗不到的事，也藉由一次次的摸索，漸漸找到前進的方向。不大的校園，對我來說卻有家一樣的感覺。祝北政國中生日快樂！

張琳禎 69 年北政畢業 現景文科技大學副教授

我是張琳禎，民國 69 年畢業，北政國中一直在夢迴時的最深的記憶處，充滿挑戰與開心學習的學校，在這裡，我學到不僅僅是知識，還有品德、責任、團隊精神。在學三年一直是女子足球球隊，晨昏的練習，全國各地的征戰，在王正哲校長、曾干城主任及黃有三組長的支持下，我們無憂無慮地享受團隊生活與比賽，讓我在畢業後能夠無畏地向各種知識、環境勇往直前。更要感謝我的導師一年級林美容老師、二年級劉弘仁老師，三年級的金牌老師，還有所有老師們對我的提拔與教導，成為我未來的指引，成就了今天的我。

現在我已經成為老師，在景文科技大學行銷與流通管理系擔任副教授。北政國中校風從過去就是「開放、進取、創新」，在這裡的學習不僅注重學業，更激發了我的熱情和夢想。我會對自己、對家庭、對國家的關注；我學會了勤於學習、勤於實踐、勤於服務，這些都是我人生的寶貴財富。謝謝北政國中讓我在這裡有機會可以發揮各種各樣的想法和創意，培育我的個性和才華，也在畢業時獲得了市長獎。

最後，再次感謝所有北政的老師、同學，給了我許多的支持和鼓勵，讓我在這裡度過過愜愜的快樂青春少年。

期勉學弟妹們！享受你的北政生活，定能發揮你的所長。

祝北政國中 55 週年校慶圓滿成功，祝福所有的北政人幸福快樂，北政國中永續繁榮！

同學們對北政的祝福！

七年級

群山圍繞，微風徐徐，北政校園，快樂一起！雖然才來北政讀書沒多久，可是來到這歡樂又有生氣的學校上學，實在感到很幸福～祝北政新的一年，新的一歲，可以更好更歡樂！！北政國中 55 週年生日快樂 ♡♡♡

七號 9 號 謝敬欣

七號 9 號 謝敬欣

八年級

當初爬山經過，隱居指南山下的北政國中，依山傍水，很是讓人喜歡，入校就讀後，發現這學校地大人傑，師生各個臥虎藏龍，很是優秀。如今北政創校 55 週年，祝北政 55 週年生日快樂，校運昌隆。

八號 22 號 吳俊偉

北政國中有一動物園，非常貼近大自然，儘管只有我一人上學校，我也不覺得孤獨，我仍可聽到鳥鳴鳥叫；仍可看到飛禽走獸，這是台北難見的自然景觀。我與北政的大動物小動物一起，祝北政生日快樂。

七號 26 號 高爾亞

今年在北政國中第五十五週年校慶，希望北政能繼續培育英才，也希望各位同學開心的享受校慶活動。最後，大家一起祝賀北政生日快樂！

八號 26 號 高爾亞

我對北政國中印象是，北政國中常常會有許多可愛的動物來訪：EX：領角鴉、藍鵲、雨傘鳥、黃腳丫頭、蜻蜓、蝴蝶等等小生物，學校也會安排一些有趣的講座，給予我們靈感，所以我要祝北政國中 55 歲生日快樂！

七號 9 號 蔡婉安

I want to say happy birthday to my school, Beizheng junior high school, I also want to thank it for having so many fun and exciting events for me to enjoy, and I'm glad it's given me a safe place to stay everyday morning.

八號 25 號 吳李龍

一所小小的校園，群山環繞，小溪潺潺，多優美的風景，蘊藏大自然密碼。五十五年漫長的歲月，勾勒出自由、勇氣、歡樂的學習天堂。55 條一對翅膀，飛向更寬廣的天空，飛向永恒。祝北政 55 生日快樂。

七號 23 號 宋致祥

在這特殊的日子里，願學校蓬勃發展，繁榮昌盛。On this special day, may the school thrive and prosper abundantly.

八號 25 號 吳李龍

轉眼間，北政已經五十五年了。這裡雖自然生態很好，學生們可以直接距離接近豐富的自然；普通的生態學校也逐漸成為了國際認證的，真的，是很了不起呢！都市的學校是無法體驗到的。祝北政 55 生日快樂。

七號 23 號 姜大全

北政國中是個被群山環繞、萬物擁抱的生態學校，處處都充滿生機，把北政當作萬物的家。每早，好像是在北政最歡樂的時光，不管是打籃球的學生，還是沐浴在陽光下的小昆蟲，都發出悅耳的笑聲，就連北政也笑了。北政是個小而美的校園，是其他的學校比不上的，輝煌屬於北政的校園。

舞動北政 55，舞動青春音符，北政 55 生日快樂 ☺

八號 4 號 高爾亞

九年級

在北政的日子也快三年了，從七年級的青春活力，慶慶慶慶慶現在九年級面臨考試壓力，全都在北政度過！不管是同學互相學習，還是老師們細心叮嚀，或是讓書讀北政書聲的生態，讓原本安祥中多了大自然的音樂，各個都是北政的日常。現在北政也 55 歲了，最後讓我們一起祝「它」生日快樂吧！

九號 7 號 許芳萍

祝北政國中生日快樂！希望北政國中的學生能夠樂於學習並營造快樂學習環境和美好的校園氣氛。以及老師們永遠貌美如花、清新俊逸，祝校慶活動一切順利，大家都拿出最好的表現！Happy birthday to Beizheng Junior High School. I wish you all a happy day at school.

九號 9 號 陳蔭華

從七年級的天真到九年級的成熟，我們的心跟著北政一起成長，我也發現北政是個歡樂的學校。在這裡，學生能自由自在的體會學習的樂趣，我希望北政以後還是可以維持快樂的願景，貫徹一樣的初衷，維繫美麗的生態及美好的學習環境。最後，希望北政政策會議，55 週年生日快樂！

九號 32 號 蔡明道

七年級加入北政，正是懂事的年齡，所以導致當下感到無措，但是意外發現北政的老師溫暖且有耐心，跟學生親近，有困難都可以去求助，最重要的是，他們會引導學生做正確的事，在大家犯錯前糾正我們的行為，讓學生對自己負責，走向真正正確的道路，遇到這麼多好老師是難能可貴的，使我時常心懷感激。趁著這次 55 週年校慶，我想著北政大家庭生日快樂！

九號 10 號 陸晉

走進北政的第一印象就是：友善。原本有些內向的我，第一天就感受到了同學的熱情。我們學校沒有霸凌的友校校園，這也讓我們國中生活充滿歡樂，有什麼話都可以和同學分享，有什麼興趣也可以勇敢展現，大家都會給予尊重與鼓勵，讓我覺得活潑開朗外向。現在想想，感恩的心無法比擬。祝北政 55 週年生日快樂！！

九號 12 號 鄭存君

九年級

我進來時因離家遠，對這陌生的地區、人羣、氣氛感到畏懼。開學後，有同學主動與我交談，這個地方變得光亮溫暖。到了現在，我在北政非常自在，學校小、人數少，有許多課程社團，還能跟師長溝通，是多個多元且善的地方，生日快樂！

九號 23 號 李鴻毅

お誕生日おめでとう！！祝北政 55 週年生日快樂！祝北政雙語學校成功邁進！祝北政九年級會考生 5A++++，祝北政一年比一年好！

九號 1 號 丁煜堯

北政是一所生態學校，在北政除了可以認真安靜的學習，也可以觀察自然，讓讀書不再無趣，謝謝北政提供如此好的場地給學生們學習，祝北政生日快樂！ Ya!

九號 5 號 李穎研

北政是一個充滿歡笑聲和活力的學校，校內環境綠意盎然，學生也氣宇軒昂，在如此的環境中學習讓人感到愉悅。在今年，北政迎來了自己的 55 歲生日，在這 55 年不管經歷了多少波折，也不管經歷了多少歡慶活動，那些都已經成為過去，從現在起，北政會重新出發，帶著雙語政策，也隨著時間的流進，未來也將更努力成為大家心中的好學校，祝北政生日快樂！

九號 10 號 謝奕倫

北政是個被環繞在自然中的一所國中，一側有政大後山，一側是靜謐湖，時常有燕子成群結隊的掠過，蝴蝶飛舞在花叢中，蜜蜂闖入上課的教室內，可以說是一個生態非常豐富多元的學校，在學校時常常可以聽到各式各樣的不同的蟲鳴鳥叫聲，也是個與大自然共舞的學校，且在七年級時每週會有一堂特殊的課程「生態課」。曼韻老師會引導七年級學生走進自然，認識北政的生態環境，北政是富有生態資源的學校。在各課程的教學上也是一點都不馬虎，課程上如果有任何不懂的地方，下課都可以去問老師一遍又一遍；以前八年級的體育課，幸運的被喜恩老師教導，老師是位跨欄選手，但是在體育課時，排球、籃球等課程都會親自下場教學，連游泳都會細心帶領，和學生也相當的相當融洽，就像是朋友之間也不過，謝謝各位老師悉心教導。祝北政五十五週年生日快樂。

九號 13 號 張鈞廷

